Sruba M10x35-8.8, Bolt
Podki. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podki. okr. pow. 10,5, Plain Washer

Nakretka M12; Nut
Podki. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkl. okr. 13, Plain Washer

B

Sruba M10x35-8.8 ; Bolt
Podki. sprez.10,2,; Spring Washer

Podki. okr. pow. 10,5 ; Plain Washer — \Sruba M12x70-8.8; Bolt ” \R\hﬁ h
HAKRPOL
Nr katalogowy Marka

96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

W/037 VW Jetta 0d 01/2011 - > 1ol 14846 83173 31




Gniazdo 7-biegunowe 12V ZESTAW SRUBOWY:

z ruchomymi bolcami FASTENING MEANS:
Symbol SWW 1135-812
. = r — -MI2x708.8 2sa
zZnaczenie Zacisk do lgezenia Kolory ‘
zacisku przewodow <c=$¢<=n2. Jetta -M10x35 8.8  4szt °
31 do masy pojazdu Bialy , white : 118
I5 do swiatel kierunku jazdy lewych Zolty . yellow e S e —_—
R do swiatel kierunku jazdy prawych ziclony, green NO CAT. W/037 > -H__w MJM O
54 do swiatet hamowania czerwony, red 5 F C
58L do swiatel pozycyjnych lewych czarny. black INSTRUKCJA MONTAZU: -
S8R do Swiatel pozycyjnych prawych brgzowy, brown FITTING INSTRUCTION: 0 “MI2 257t
+ tylne Swiatla przeciwmglowe nicbieski | blue -M10 dszt
m.llw -M12 25zt
Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8) v
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm MI2 85 Nm
MI10 55 Nm MI4 135 Nm
MI6 195 Nm

Odkregcic¢ zderzak i lampy.

Odkreci¢ belke zderzeniowa ( nie bedzie juz potrzebna).

Odkreci¢ ostong od spodu samochodu.

Wsung¢ belkg haka do podiuznic poprzez otwory technologiczne i skreci¢ srubami
M10x35 8.8 ( pkt.1)

Zalozy¢ ostone zdj¢ta wezesniej.

Zalozy¢ zderzak i lampy.

Przykreci¢ kulg i blachg gniazda elektrycznego srubami M12x70 8.8.

Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wg tabeli.

Podlaczy¢ instalacje elektryczng. '



